

MEGHÍVÓ

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

Az Egyetlen Földünk van és egyetlen esélyünk...

Című szakmai rendezvényre a **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438** azonosító számú projekt keretében.

Időpont: 2021. június 28. (hétfő) 16:00 óra.

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

A rendezvénysorozat előadásának célja:

„Világszerte sok-sok ember próbálkozik, hogy megfogalmazza, mi a fenntarthatóság és hogyan lehet jellemezni. A feladat nem könnyű, mivel a fenntarthatóság egyszerre a gondolkodás *módja* és *tárgya*. A fenntartható fejlődés leírásakor három rendszer gyakran szóba kerül: a környezeti, a gazdasági és a társadalmi rendszer. E rendszerek mind alrendszerekből épülnek fel, ezért a jobb megoldáshoz **rendszer gondolkodásra** van szükség. Számos **kölcsönhatás** lehetséges e rendszerek között. Az emberek szinte határtalan módon észlelhetik, értelmezhetik e kölcsönhatásokat és mondhatják el róluk véleményüket. Innen ered az a gondolat, hogy fenntarthatóságot **több nézőpontból** kell szemlélni.”

PROGRAM:

16 órakor	KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök
16:10 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor	SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA
17.50 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00	RENDEZVÉNY ZÁRÁSA

Szakmai előadások és előadók:

Mottó: „Fenntartható az a fejlődés, amely a jelen generáció szükségleteit a nélkül elégíti ki, hogy veszélyeztetné a jövő generációk esélyét arra, hogy ők is kielégíthessék szükségleteiket.”

Közös jövőnk jelentés 1984 ENSZ

„A föld elég mindannyiunk szükségletére, de nem elég mindannyiunk mohóságára”

Mahatna Gandhi

- 1.) Fenntarthatóság! Álom vagy valóság? dr. Gyulai Iván, Ökológus, biológiai-kémia szakos tanár, az Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlődésért Alapítvány elnöke, az Intézet igazgatója.
- 2.) Séta az „ökológiai megtérés” zarándok útján. Czumpf Attila agrármérnök, humánökológus, DINPI Gerecsei Tájegység, természetvédelmi felügyelője
- 3.) Fenntarthatóságra nevelés lehetőségei, jó gyakorlatai. Labanc Györgyi környezeti nevelő

Mottó: Viselj gondot a világra, és láss munkához otthon!

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki a rendszergondolkodás megismerésével, szeretne némi jártasságot, látás- és gondolkodásmódot elsajátítani, a saját életükre és közösségünkre való alkalmazásában.

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a **rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.**

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021. június 27. 18 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon: +36 30- 419-5080 Labanc Györgyi és Czumpf Attila

Telefon: +36 30-419-5080

A következő rendezvény várható időpontja: **2021. július 12 (hétfő)**

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2)

Kérjük, a 264/2021 (V.21.) Korm.rendeletben foglaltakra tekintettel és egymás egészségi állapotának megőrzése érdekében az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központba hozzon maszkot is magával! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!

